
ПРОТОКОЛ № 18 

засідання погоджувальної ради секретаря міської ради 

з головами депутатських фракцій, груп міської ради та 

головами постійних комісій 

 

від 25 травня 2023 року      кабінет № 117      14.00 год. 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА 

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»;  

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 

Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

Вергун О.С., заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради;  

Балакірєва С.М., керуючий справами виконавчого комітету міської ради; 

 Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

 Костенко Л.Д., начальник управління освіти; 

 Кухаренко В.І., начальник Головного управління житлово-комунального 

господарства; 

Лунгол Р.С., начальник управління земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища; 

Кудрик Л.М., заступник начальника управління охорони здоров’я;  

Паламаренко А.С., начальник управління комунальної власності; 

Шершнюк А.А., т.в.о. начальника юридичного управління; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 
 

Відсутні:  

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова комісії з питань архітектурної діяльності, містобудування та 

капітального будівництва; 
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Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного розвитку, 

промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони здоров’я, 

освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого самоврядування, 

прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 Про проведення тринадцятого засідання дев’ятої сесії міської ради та 

узгодження питань порядку денного. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував включити до проєкту порядку 

денного дев’ятої сесії (тринадцяте засідання) 16 питань, з них 8 загальних та  

8 питань щодо регулювання земельних відносин. Зазначив, що проєкти рішень 

оприлюднені на сайті міської ради вчасно, розглянуті постійними комісіями, 

загальні питання погоджені виконавчим комітетом.  

 Запропонував обговорити питання проєкту порядку денного міської ради 

та надати пропозиції.  

 

Слухали: Рубана В.В., який вніс пропозицію обговорити проєкт рішення 

№ 1608  «Про внесення змін та доповнення до рішення Кропивницької міської 

ради від 02 лютого 2021 року № 105 «Про затвердження Комплексної програми 

розвитку житлово-комунального господарства та безпеки дорожнього руху в 

місті Кропивницькому на 2021-2025 роки» (зі змінами), який запропонований 

до розгляду Головним управлінням житлово-комунального господарства та 

обговорити питання щодо виділення коштів, а саме субвенції з міського 

бюджету обласному бюджету для виконання обласним комунальним 

виробничим підприємством «Дніпро-Кіровоград» ремонтних робіт по місту.  
 

 Депутати обговорили вищезазначене питання, в обговоренні взяли участь 

депутати Рубан В.В., Яриніч К.В., Шамардін О.С., Колюка О.С., Яремчук В.С., 

Цертій О.М., Бірець Д.М., Табалов А.О., Ковальова-Алокілі О.А. та Вергун О.С. 

 В ході обговорення депутати висловили пропозицію запросити на 

засідання міської ради в.о. генерального директора обласного комунального 

виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» Миколу Романюка з метою  

інформування щодо поточної роботи підприємства. 

 Колюка О.С. доручив управлінню апарату міської ради направити 

телефонограму та запросити керівника ОКВП «Дніпро-Кіровоград» на 

засідання міської ради. 

 

Слухали: Яремчук В.С., яка запропонувала обговорити проєкт рішення № 1607 

«Про організацію відряджень депутатів/депутаток міської ради за кордон» та 

зауважила,  що відповідно  до  п. 1  проєкту рішення  міської  ради  виконавчий  
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комітет уповноважений приймати рішення про відрядження депутатів. 

Засідання виконавчого комітету відбувається два рази на місяць, а потреба може 

виникнути термінова. 

 

Слухали: Колюку О.С., який зауважив, що депутати мають планувати 

відрядження заздалегідь. Крім засідань виконавчого комітету є така форма як 

прийняття рішень «шляхом опитування», але це не має бути масовим явищем. 

 

 В обговоренні питання взяли участь Колюка О.С., Яремчук В.С., 

Балакірєва С.М. 
 

Слухали: Колюку О.С., який запропонував обговорити питання порядку 

денного щодо регулювання земельних відносин. 

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

 

 

Протокол вела 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 

 

 

 

 
 


